

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 17/22-07-2021

**ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ****ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ****ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: Δ-7480-2021****ΗΜΕΡ.: 06-08-2021****Πρακτικά Συνεδρίας 17/22-07-2021**

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Χρίστου Ν. Χαλκιά, συνήλθε σήμερα 22-07-2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, μέσω τηλεδιάσκεψης. Παρόντες είναι οι κ.κ. Χρίστος Ν. Χαλκιάς, Πρόεδρος, Γεώργιος-Πάρις Τσάρτας, Μέλος, Αντωνία-Λήδα Ματάλα, Μέλος, Ηρακλής Βαρλάμης, Μέλος.

Η Αντιπρόεδρος, κα Αλεξάνδρα Τραγάκη, ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης ότι θα απουσιάζει, λόγω προσωπικού κωλύματος.

Παρίσταται ο Προϊστάμενος της ΜΟΔΥ, κος Δημήτριος Σουλιώτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Πρακτικά τηρεί η κα Αγγελική Χριστοδούλου, Διοικητική Υπάλληλος, που υπηρετεί με απόσπαση στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**3. Διαγωνισμοί****Θέμα 3ο: Διαγωνισμοί****3.2 Κατακύρωση διαγωνισμών**

Ε. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε το έργο της Επιτροπής Αξιολόγησης και Επιλογής τεσσάρων (4) ατόμων για την απασχόλησή τους με σύμβαση έργου, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Εθνική Συμμετοχή από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας (Γ.Γ.Ε.Κ.) για το έτος 2019 για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα “Electronics and ICT as enabler for digital industry and optimized supply chain management covering the entire product lifecycle (Productive 4.0)”», με Κ.Ε. 537 και με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Γεώργιο Δημητρακόπουλο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεματικής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου.

Σύμφωνα με το, τηρούμενο στο φάκελο του έργου, με αρ. πρωτ. Γ-3362/22-07-2021 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης, αποτελούμενης από τους κ.κ.:

- Γεώργιο Δημητρακόπουλο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεματικής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, Επιστημονικά Υπεύθυνο του προγράμματος, ως Πρόεδρο,

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 17/22-07-2021

- Μερόπη Κοντογιάννη, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου και
- Αμαλία Γιάννη, Μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής, αναπληρωματικό μέλος (σε αντικατάσταση του κ. Γεωργίου Δημητρακόπουλου, ο οποίος ως επιστημονικά υπεύθυνος συμμετείχε ως Πρόεδρος), που ορίστηκε κατά την υπ' αριθμ. 03/28-01-2021 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και σε συνάρτηση με την υπ' αριθμ. πρωτ. Γ-3028/15-06-2021 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η Επιτροπή Αξιολόγησης αναφέρει ότι συνολικά υποβλήθηκαν, εμπρόθεσμα, οι κάτωθι υποψηφιότητες (ανά θέση):

Όνοματεπώνυμο	Αρ. Πρωτ.	Θέση	Εμπρόθεσμη Υποβολή
Καραθανασοπούλου Κωνσταντίνα	Γ-3086/18-06-2021	1	Ναι
Σωτηρόπουλος Αντώνιος	Γ-3158/29-06-2021	2	Ναι
Λογοθέτης Μάριος	Γ-3156/29-06-2021	3	Ναι
Σαρρή Γαρυφαλιά	Γ-3146/28-06-2021	4	Ναι

Κατόπιν, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη στην εξέταση των υποβληθέντων δικαιολογητικών-εγγράφων των υποψηφίων και στην αξιολόγησή τους σε σχέση με τις υπό προκήρυξη θέσεις.

Ειδικότερα, για την κάλυψη της θέσης 1 με κάτοχο πτυχίου ΑΕΙ Τμήματος Πληροφορικής ή αντίστοιχου Τμήματος ή φοιτητή/τρια Τμήματος Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου σπουδών Ιδρύματος της αλλοδαπής, αναγνωρισμένου από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., η Επιτροπή Αξιολόγησης συμφώνησε ότι η μοναδική υποψήφια **Καραθανασοπούλου Κωνσταντίνα**, η οποία κατέθεσε τη με αρ. πρωτ. Γ-3086/18-06-2021 αίτηση, καλύπτει όλα τα απαιτούμενα και μοριοδοτούμενα προσόντα, όπως περιγράφονται από την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Ειδικότερα, η συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνει η εν λόγω υποψήφια είναι 94 μόρια (64 μόρια από τα μοριοδοτούμενα προσόντα και 30 μόρια από τη συνέντευξη). Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγείται την επιλογή της Καραθανασοπούλου Κωνσταντίνας για την κάλυψη της θέσης 1.

Για την κάλυψη της θέσης 2 με κάτοχο πτυχίου ΑΕΙ Τμήματος Μηχανικών Υπολογιστών και Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου σπουδών Ιδρύματος της αλλοδαπής, αναγνωρισμένου από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., η Επιτροπή Αξιολόγησης συμφώνησε ότι ο μοναδικός υποψήφιος **Σωτηρόπουλος Αντώνιος**, ο οποίος κατέθεσε τη με αρ. πρωτ. Γ-3158/29-06-2021 αίτηση, καλύπτει όλα τα απαιτούμενα και μοριοδοτούμενα προσόντα, όπως περιγράφονται από την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Ειδικότερα, η συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνει ο εν λόγω υποψήφιος είναι 70 μόρια. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγείται την επιλογή του Σωτηρόπουλου Αντώνιου για την κάλυψη της θέσης 2.

Για την κάλυψη της θέσης 3 με κάτοχο α) πτυχίου ΑΕΙ Τμήματος Πληροφορικής ή αντίστοιχου Τμήματος, β) μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, κατά προτίμηση, στα Ψηφιακά

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 17/22-07-2021

Συστήματα και γ) διδακτορικού τίτλου σπουδών στα Ψηφιακά Συστήματα με ειδίκευση στα Δίκτυα Επόμενης Γενιάς, της ημεδαπής ή ισότιμων τίτλων σπουδών Ιδρύματος της αλλοδαπής, αναγνωρισμένων από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., η Επιτροπή Αξιολόγησης συμφώνησε ότι ο μοναδικός υποψήφιος **Λογοθέτης Μάριος**, ο οποίος κατέθεσε τη με αρ. πρωτ. Γ-3156/29-06-2021 αίτηση, καλύπτει όλα τα απαιτούμενα και μοριοδοτούμενα προσόντα, όπως περιγράφονται από την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Ειδικότερα, η συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνει ο εν λόγω υποψήφιος είναι 80 μόρια. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγείται την επιλογή του Λογοθέτη Μάριου για την κάλυψη της θέσης 3.

Για την κάλυψη της θέσης 4 με κάτοχο πτυχίου ΑΕΙ Τμήματος Ιατρικής της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου σπουδών Ιδρύματος της αλλοδαπής, αναγνωρισμένου από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., η Επιτροπή Αξιολόγησης συμφώνησε ότι η υποψήφια **Σαρρή Γαρυφαλιά**, η οποία κατέθεσε τη με αρ. πρωτ. Γ-3146/28-06-2021 αίτηση, καλύπτει όλα τα απαιτούμενα και μοριοδοτούμενα προσόντα, όπως περιγράφονται από την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Ειδικότερα, η συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνει η εν λόγω υποψήφια είναι 72 μόρια. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγείται την επιλογή της Σαρρή Γαρυφαλιάς για την κάλυψη της θέσης 4.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως έχει, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την επιλογή:

α) της Καραθανασοπούλου Κωνσταντίνας, για την πλήρωση της θέσης 1,

β) του Σωτηρόπουλου Αντώνιου, για την πλήρωση της θέσης 2,

γ) του Λογοθέτη Μάριου, για την πλήρωση της θέσης 3 και

δ) της Σαρρή Γαρυφαλιάς, για την πλήρωση της θέσης 4,

ως μοναδικοί υποψήφιοι, που ικανοποιούν, όμως, όλα τα προσόντα για την έκαστη θέση, όπως περιγράφεται ανωτέρω και βάσει της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπ' αριθμ. πρωτ. Γ-3028/15-06-2021, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο: «Εθνική Συμμετοχή από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας (Γ.Γ.Ε.Κ.) για το έτος 2019 για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα "Electronics and ICT as enabler for digital industry and optimized supply chain management covering the entire product lifecycle (Productive 4.0)"», με Κ.Ε. 537.

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στο διαδίκτυο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Χρίστος Ν. Χαλκιάς
Καθηγητής